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Som den skarpe læser sikkert har opdaget, så er det ikke Kjeld 
Pedersen, der denne gang skriver formandens ord her først i 
bladet. Ved årsmødet blev jeg valgt til formand, da Kjeld har 
haft et ønske om, at få lidt ro omkring sit virke som formand. 
Kjeld forsætter i bestyrelsen som næstformand og det er jo 
rart, at have en erfaren formand ved sin side.

Hvem er jeg og hvorfor sige Ja tak til en formands post i 
Landsforeningen?
Vi alle er kommet ind i forsamlingshuslivet på hver vores måde, 
men for mig har foreningstankegangen været en helt naturlig 
ting, siden jeg for første gang kom i en bestyrelse som 17 årige 
i lærlingeforeningen for Dansk Metal. Siden har jeg siddet i en 
række forskellige bestyrelser, og for ca. 10 år siden var der en 
venlig udlejer af Stenmagle forsamlingshus, som ville hører om 
det ikke var noget for mig at komme med i deres bestyrelse. 
Selvfølgelig var det det, og ved næste generalforsamling blev 
jeg valgt ind, og efter konstitueringen blev jeg valgt som kas- 
serer. Året efter blev jeg valgt ind som suppleant til Vestsjæl-
landske forsamlingshus foreningen, hvor jeg i dag sidder som 
formand. Jeg er i dag ikke længere kasserer i Stenmagle for-
samlingshus, men er lige blevet valgt ind som kasserer i Harald-
sted forsamlingshus, som ligger lidt uden for Ringsted. 

Nu er årsmødet vel overstået og det var utrolig dejligt, at så 
mange var fremmødt. For det kan noget når flere forsamlings- 
huse mødes og udvekslingen af gode ideer og forskellige syns- 
punkter kommer op til debat. Mange af disse ideer, der kom 
frem om eftermiddagen er skrevet ned, og jeg vil sætte et 
par af dem på dagsorden på vores første kommende besty-
relsesmøde i juni. 

Efter årsmødet var der en venlig deltager som skrev, hvordan 
det kunne være, at jeg blev valgt som formand, og det kan 
jeg godt forstår, at der kan stilles spørgsmål om, da det ikke 
fremgik særligt klart til årsmødet. Læs mere om det inde i bla-
det. Og sådan er det muligt, at få svar på sine spørgsmål. 

Mvh Landsformanden
Isabella Hjordrup

AF Isabella Hjordrup, LANDSFORMAND

Formanden
har ordet
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18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
 

Bladansvarlig på 
Forsamlingshus nyt

Tina Repsholt

Redaktørens klumme...

Sommer, sommer og sol

Vi går nu ind i en tid, hvor der ikke er så mange ud-
lejninger i vores huse.

Men også en tid hvor vi stadig kan gøre opmærk-
som på os selv, vi kan bidrage til sommerfester i 
vores lokalområder, tage på markeder og fortælle 
om vores forsamlingshuse, få tjekket op på vores 
hjemmesider, husk at de navne der er på jeres 
hjemmeside, også er dem der er forsikret, har I hus-
ket alle mand?

  

Et nyt forsamlingshus har set dagen, eller rettere 2 
forsamlingshuse er blevet til et helt nyt.

Man kan se mere på dette link:
www.tvmidtvest.dk/skive/to-sogne-gaar-mod-stro-
emmen-og-bygger-nyt-forsamlingshus

I Gl. Viborg Forsamlingshuse glæder vi os til at se 
det færdige resultat.

Redaktøren ønsker Jer en dejlig sommer.

https://www.tvmidtvest.dk/skive/to-sogne-gaar-mod-stroemmen-og-bygger-nyt-forsamlingshus%0D
https://www.tvmidtvest.dk/skive/to-sogne-gaar-mod-stroemmen-og-bygger-nyt-forsamlingshus%0D
https://www.tvmidtvest.dk/skive/to-sogne-gaar-mod-stroemmen-og-bygger-nyt-forsamlingshus
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Klaus Berntsen og Johannes Clausen tog initiativ til Højby 
forsamlingshus som indvies i september 1878, og har i 
årene frem været til gavn og glæde for lokalsamfundet - 
men først i maj 1992 blev der oprettet en forening, som 
varetog den daglige drift af huset. De første 20 år med 
årlige driftstilskud fra Odense Kommune. 

Da tilskuddet i 2012 blev fjernet, besluttede bestyrelsen, 
at en fast forpagter var den rigtige løsning for huset. Det 
var ingen hemmelighed at huset som mange andre var 
slidt, så vi gik i gang med at lægge planer for den nødven-
dige renovering/opgradering. 

Trægulvene var næsten sorte efter mange års lakering 
– en afslibning åbenbarede et smukt bøgeparket – og 
sammen med en gang frisk maling af væggene, virkede 
huset allerede mere indbydende.

Nye tider i 
Højby Forsamlingshus 
Af Hans-Otto Riisom, formand højby forsamlingshus

I februar 2014 fik vi renoveret vores indgangs- og garde-
robeområde. I den forbindelse lavede vi en betontrappe 
ned til kælderen, som forberedelse til en fremtidig 
ombygning af toiletterne. Vi fik hulmursisoleret huset, og 
skiftede alle lyskilderne til Led-lys. 

Vi etablerede lydanlæg, som senere blev udbygget med 
teleslynge - og det blev rigtig godt modtaget i huset. 

Opmuntret af vores succes med tilskud og sponsorater, 
lavede vi et skitseprojekt på renovering af vores slidte 
toiletter i kælderen. 

Med friske midler gik vi i 2016 igang med herre -toiletter 
i kælderen – de var virkelig slemme og kloaklugten var 
tydelig. 

Når der renoveres, skal det gøres efter nutidens byg-
gereglement, hvilket bl. a. indebar at gulv og kloak skulle 
sænkes a.h.t. loftshøjden. 
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Hen over jul/nytår 2018-19 gik vi i gang med at optimere/
renovere/opdatere vores køkkenfaciliteter herunder at 
montere et længe ønsket kølerum– endnu et både tids- 
og økonomikrævende projekt – men igen lykkedes det 
os at finde sponsorer, så økonomien kom til at hænge 
sammen 

Hen over efteråret 2019 blev det klart for bestyrelsen, at 
tiden var inde til at der skulle ske noget nyt. 

Vores gamle trætte hus var nu moderniseret til en høj 
standard, og vi besluttede at søge en ny forpagter, som 
modsvarede husets standard. 

Det lykkedes - allerede inden skiftet 
officielt var annonceret, havde vi fået 
3 henvendelser fra kokke med erfa- 
ring fra drift af et forsamlingshus. Stef-
fen Conradsen blev valgt, og vi skrev 
kontrakt i feb. 2020 – og så kom coro-
na, som lukkede huset ned – men han 
klagede ikke. 

Han har hævet det kulinariske niveau 
betragteligt. Han bidrog også med gode 
idéer. Scenen som desværre ikke var ble-
vet brugt i årevis - da ildsjælene mang- 
lede – blev stylet som fransk cafe, og 
sminke- og rekvisitrummet under sce-
nen blev lavet til legerum for børnene.

2021 fik vi etableret en film-
klub, hvor vi via en licens 
fra MPLC (Motion Picture 
Licens Compagny) har lov til 
at vise film for medlemmer 
af klubben. Vores forpagter 
tilbyder mad som er tilpas-
set filmene til billige penge 
- så hygger medlemmerne 
sig en times tid inden filmen 
– en meget stor succes! 

Så er der dækket op til film 
på den store skærm for 38 
gæster den 27.02.2023

Bestyrelsen har arbejdet med at få etableret solcelle på et fladt tag, der vender rigtigt – men selv om Odense kom-
mune er velvillig indstillet, spænder lovgivningen desværre ben for projektet – men vi giver ikke op. 
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Af LDF

Forsikringer
Sådan er vi dækket...
Den 24. marts afholdte LDF et online medlemsmøde med 
Lea Vaaben og Flemming Post fra Dansø Forsikrings-
mæglere, hvor der var mulighed for at stille spørgsmål 
til forsikringerne. 

Spørgsmålene gik overvejende på placering af affalds- 
containere og bestyrelsesansvar.

Placering af affaldscontainere
Man bør så vidt muligt undlade at henstille affaldscon-
tainere direkte op ad muren, men gerne 5-10 meter fra 
bygningen. Er det ikke muligt på grund af bygningens 
placering i forhold til veje og skel, så kan man lave nogle 
forebyggende foranstaltninger. 

Murværk er i sig selv brandhæmmende, men det er ud-
hæng og tagkonstruktioner af træ ikke. Derfor kan man 
beklæde udhæng med stålplader, der hvor containerne 
er placeret. Man kan også opsætte overvågning med var-
mesøgende kameraer med alarm til mobiltelefoner. 

Sørg for at der er anbragt en stålcontainer til varmt af-
fald, så dette ikke havner i en affaldscontainer, hvor der 
ligger letantændeligt materialer som servietter, papir-
duge osv.

Brug af åben ild i lokalerne
Undlad brugen af åben ild i nærheden af letantændelige 

materialer, f. eks. et levende lys i en vindueskarm, hvor 
der hænger gardiner. Et blafrende gardin, der kommer 
i kontakt med et tændt stearinlys kan starte en større 
brand.

Vil man gerne have lys i vinduerne, så brug LED-lys i ste-
det for.

Bestyrelsesansvarsforsikring
LDF har tegnet en kollektiv bestyrelsesansvarsforsikring 
for deres medlemmer. Forsikringen dækker besty-
relsesmedlemmerne juriske ansvar i forbindelse med 
deres bestyrelsesarbejde. 

Hvis forsikringsaftalen skal kunne holdes i et prismæssigt 
fornuftigt leje, er det vigtigt at holde skadefrekvensen 
nede. Det er selvfølgelig ikke alle skader, der kan undgås, 
men derfor er det alligevel vigtigt at tænke over, hvordan 
man undgår at skader opstår. 

Hvis man afholder en årlig arbejdsdag i forsamlingshu-
set, kunne man også lige tjekke, om tag og murværk er 
intakt og klar til at modstå voldsomt vejr som storm og 
skybrud. 

Skader som opstår på grund af manglende vedligehold-
else dækkes ikke af forsikringen. 

Placering af affaldscontainere
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 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

Start samarbejdet i dag
Vores konsulenter og produkt-
specialister hjælper med at finde 
den rette løsning til dit behov. 
Kontakt os allerede i dag.

Abena A/S · Egelund 35 · 6200 Aabenraa
Tlf. 74 31 15 24 · horeca@abena.dk · online.abena.dk

Abena A/S ·  Egelund 35 · 6200 Aabenraa · Tlf. 74 31 15 24 · horeca@abena.dk · online.abena.dk

Morten Byg
Tlf. 51 58 17 08
mob@abena.dk

Hanne Krogh Jepsen
Tlf. 51 58 05 06
haje@abena.dk

Henrik Byg
Tlf. 60 26 98 39
hbvi@abena.dk

ABENA hjælper dig helt i mål med årets 
sommerfester og -arrangementer 

Vi tilbyder skræddersyede løsninger og 
kompetent vejledning til dig inden for blandt andet 

borddækning og bespisning.

Skab det perfekte arrangement med os! 

Din totalleverandør 

https://online.abena.dk/Catalog
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Mindeord 
Æret være Alex’ minde
Af Bestyrelsen i Strøby Forsamlingshus

Alex Kulle er død, Stevns har mistet en aktiv og afholdt 
mand.

Alex var født på Fejø 1937 og efter aftjent værnepligt  tog 
han med  De Blå Baretter i Gaza. 
Han støttede siden alle deres arrangementer.

Alex kom til Stevns i starten af tresserne, hvor han 
byggede et hus til sig og Jytte, som de flyttede ind i dagen 
efter deres bryllup.

Alex gjorde et stort arbejde som formand for Strøby 
Forsamlingshus i mere end 50 år, og kunne hjælpe med 
svar og løsninger på næsten alt vedrørende stedet. Han 
sluttede som suppleant og æresmedlem.

Han var med til at starte De Stevnske Forsamlingshuse 
og deltog yderligere i Vestsjællands Amts Forsamling-
shus Forening og Landsforeningen for Danske Forsam-
lingshuse. 

Alex tog aktivt del i bestyrelsesarbejdet i Strøby med 
AIK, Lokalarkivet , Borgerforeningen, Motionsklubben 

og Skytteforeningen. Og så passede han en del haver i 
området.

Alex var altid parat med en hjælpende hånd, uanset 
hvem der havde brug for det.

Jytte og Alex holdt meget af at danse, hvilket de viste 
ugen før Alex døde. De var på dansegulvet fra musikken 
startede til den sluttede.

Alex døde efter kort sygdomsforløb på sin 86 års fødsels-
dag, og efterlader sig Jytte, 2 børn og 3 børnebørn.

Alex var formand for Strøby Forsamlingshus i mere end 50 år.

Æret være Alex’ minde
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Ny samarbejdsaftale med Billigolie
Som medlem af LDF får du altid en RABAT på min. 3000,- kr. pr. 1000 liter.

Hurtig og fleksibel levering
Faste rabatter til alle forsamlingshuse
Mulighed for automastisk påfyldningsaftale
100% danskejet firma beliggende midt i DK
Gratis levering

Kontakt Billigolie ved din næste bestilling af fyringsolie

✔

Ring på tlf. 40 57 30 20 eller mail kontakt@billigolie.dk

✔
✔
✔
✔

Carmen
Curlers
Et krøllet erhvervseventyr

Jonas og Niels har hjulpet DR 
med research til både drama- 
serien og dokumentaren om 
Carmen Curlers. Nu har du 
mulighed for at booke dem til 
et spændende og underhold-
ende foredrag, hvor de viser og 
fortæller den virkelige historie 
om Arne Bybjerg og 
Carmen Curlers.
Læs mere på
www.carmen-curlers.dk

Mette fra Hørsholm

“Tak for en god og spæn-

dende aften i går! Super 

godt foredrag 🤩🤩🤩🤩

Jonas Anhøj Henriksen & Niels Plaschke

Læs mere på www.carmen-curlers.dk

eller ring 30 64 37 90

https://www.billigolie.dk
https://carmen-curlers.dk/


10

Potentialet for besparelser
i forsamlingshuse vokser
Af SolarVenti A/S

Reducér varmeforbruget og få dækket 50 % af inves-
teringen i SolarVenti med tilskud.

SolarVenti har i mere end 20 år fremstillet solbaserede 
ventilationsanlæg der sikrer et sundt og tørt indeklima. 
Anlæggene er så effektive at det har medført et salg på 
mere end 70.000 enheder både i Danmark og udlan- 
det. Efter en testperiode er SolarVenti nu også klar til 
at hjælpe forsamlingshuse med at reducere energifor-
bruget til varme og medvirke til gode oplevelser for de 
besøgende gæster med et sundt og tørt indeklima. 

På det seneste har vi oplevet en stigende interesse fra 
bestyrelsesmedlemmer fra forskellige forsamlingshuse. 
De ser en mulighed for at optimere deres driftsbudget 

med SolarVenti. Uanset om der opvarmes med gas- eller 
oliefyr eller noget helt tredje, kan de se frem til at re-
ducere udgifterne til opvarmning. Med SolarVenti skal de 
nemlig kun opvarme tør luft - ikke fugtig – og det er hurti-
gere og dermed billigere for forsamlingshusene. 

”Med de nuværende oliepriser giver det en besparelse 
på 10-15.000 kroner om året. Det er noget, der godt kan 
mærkes i et hus som vores” - siger formanden for Sund-
by Mors Forsamlingshus, Peter Kibsgaard. 
Kilde: https://nordjyske.dk/nyheder/morsoe/ny-solfanger-
skal-holde-forsamlingshus-fri-for-fugt/2915524

Da SolarVenti-anlægget anerkendes som værende en 
miljøvenlig og innovativ ventilations- og opvarmning-

sløsning, kan der opnås et tilskud på 50 % af 
investeringen gennem Landsdistriktsrådet. 
Således har de forsamlingshuse der hidtil har 
søgt om tilskud fået godkendt deres ansøg-
ninger hertil. For at gøre søgeprocessen nem 
har SolarVenti udarbejdet en skabelon, som 
man kan benytte sig af, når man skal ansøge 
om sit tilskud. Få fat i skabelonen lige her.

En fuldmonteret SolarVenti løsning til 200 
m2 forsamlingshus vil typisk have en pris på 
omkring 35.000 kr. Med 50 % i tilskud vil So-
larVenti løsningen typisk være betalt tilbage 
på under 4 år.

Har du udfordringer med opvarmningen og/
eller lugter forsamlingshuset dårligt? Så kan 
du med fordel booke et uforpligtende besøg 
og få en gratis rådgivning af SolarVenti’s 
montør lige her!

Kontakt gerne salgsansvarlig i SolarVenti A/S, 
Oliver Spottag på obs@solarventi.dk / tlf.: 
5337 8693 for uddybning.

Stefan Frederiksen (kasserer) foran sine to 
luftsolfangere på Sundby Forsamlingshus
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Potentialet for besparelser
i forsamlingshuse vokser

Fabriksvej 8  |  8881 Thorsø  |  Tlf. 86 96 67 00  |  info@solarventi.dk  |  solarventi.dk  |  

SolarVenti er specialiseret inden for soldrevet affugtning og ventilation

Få en frisk og tør kælder 
– året rundt!
Hold dine varmeregning i bund og forkæl 
din kælder med SolarVenti

SolarVenti Kælder er soldrevet ventilation, der sikrer et højt luft-skifte 
med hjælp fra solen og en mekanisk ventilation. En miljø-venlig og 
driftssikker løsning der sikrer et friskt, sundt og tørt indeklima i din kælder. 

Besøg solarventi.dk og se en tilfreds kælderejer med SolarVenti!

Priser fra DKK 16.600 ekskl. montage – kontakt os og få et gratis fugttjek!

Bestil gratis 
fugttjek på 

solarventi.dk
eller ring på  
86 96 67 00

Fabriksvej 8  |  8881 Thorsø  | Tlf. 86 96 67 00  |  info@solarventi.dk  |  solarventi.dk  |

SolarVenti er specialiseret inden for soldrevet affugtning og ventilation af kældre

Få et tørt 
forsamlingshus - 
hurtigt at varme op

Hold din varmeregning i bund og forkæl dit 
forsamlingshus med SolarVenti!

- Ventilerer og affugter bygninger med tør solopvarmet luft
- Skaber et tørt, friskt og sundt indeklima uden fugtproblemer som
skimmelsvamp, mug og dårlig lugt
- Effektiviserer energiforbruget til varme

 Få tilsendt en gratis hjælpeskabelon til at søge tilskud med!

Priser fra DKK 24.080 ekskl. montage – kontakt os på 8696 6700

SolarVenti’en trækker fugt til sig og blæser 
det ud igen – som et naturligt åndedræt

Besøg solarventi.dk og se interviewet med Sundby Mors Forsamlinghus.

Med SolarVenti får du en tilbagebetalingstid på 2-4 år og produktlevetid på 15 år.

Fabriksvej 8  |  8881 Thorsø  |  Tlf. 86 96 67 00  |  info@solarventi.dk  |  solarventi.dk  |  
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Besøg solarventi.dk og se interviewet med Sundby Mors Forsamlinghus.

Med SolarVenti får du en tilbagebetalingstid på 2-4 år og produktlevetid på 15 år.

https://solarventi.dk/
https://solarventi.dk/
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Har dit forsamlingshus 
brug for en ny Hjemmeside?
Af Thomas Bang Christensen og Kjeld Brok Pedersen , IT-udvalget

Vi er nu klar med et nyt værditilbud til vores medlemmer 
i Landsforeningen Danske Forsamlingshuse (LDF).

Vi har i samarbejde med Page Design givet jer mulighed 
for at lave jeres egen hjemmeside og bruge jeres eget 
domænenavn www.xxxxxforsamlingshus.dk 

En hjemmeside kan nemt koste 15-20.000 kr. at få lavet 
hos en IT virksomhed. Landsforeningen Danske Forsam-
lingshuse LDF har betalt en stor del af denne udgift for 
vore medlemmer.

I kan nu få jeres egen hjemmeside via” logind” på www.
forsamlingshuse.dk. Det er meget brugervenligt selv at 
opbygge en hjemmeside og indlægge billeder priser m.v. 
–  det sker via jeres ”logind” på www.forsamlingshuse.
dk - hvor I også tilretter informationer om jeres hus og 
bestyrelse på ”Portalinfo”.

Det betyder at vore medlemshuse kan få deres egen 
hjemmeside og selv oprette den med billeder m.m. Der 

vil være en driftsudgift på kun 499,00 + moms om året.
PageDesign tilbyder også at oprette hjemmesiden for 
jer. Der er forskellige pakker og priser herpå fra kr. 2.500 
+ moms for 3 timer. Der vil være mulighed for at tilkøbe 
sig nogle support timer, hvis man har behov herfor. 

Ønsker I at gøre brug af denne gode mulighed så log 
ind på www.forsamlingshuse.dk og skriv til Page Design 
”Brug for egen hjemmeside” – så går det hurtigt. 

Du kan også sende en mail direkte til helle@pagedesign.
dk og anmod om at jeres  forsamlingshus ønsker at gøre 
brug af dette fordelagtige tilbud. 

Bookingsystemet
Bookingsystemet er også blevet løftet nu og ligger 
samme sted. Booking systemet er gratis at bruge og 
vælge. Man kan godt bruge booking systemet uden at 
lave en egen hjemmeside. 
Den kan tilknyttes www.forsamlingshuse.dk og jeres hus.
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk

Har du input?
Har du input/ønsker  til hjemmesiden 

www.forsamlingshuse.dk 
- så send en mail til:

it@forsamlingshuse.dk 

Fortsat fra side 14: Eksempler på skabeloner og hjemmesider

www....
www....
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Invitation til 40 års jubilæum
i Trekantens Forsamlingshuse

Som medlem af Trekantens Forsamlingshuse
inviteres I som bestyrelse hermed til jubilæet.

Dagen forløber således:

9:30    Ankomst med rundstykker

10:15  Oplæg: Fif om god foreningsdrift
            v/Mette Bach fra landsforeningen.

            Oplæg: Rabataftaler og brugen af www.danskeforsamlingshuse.dk 
            v/Thomas B. Christensen fra Landsforeningen.

12:00  Frokost

13:00  Åben dialog

14:00  Underholdning med Visens Venner fra Horsens

15:00  Kaffe og småkager

16:00  Tak for i dag

Tilmelding sker efter først til mølle til Kurt med navn(e) og forsamlingshus på:
621041.taxaservice@profibermail.dk 

Deltagelse i dagen er gratis.

Lørdag d. 17. Juni 2023 kl. 9:30

Kig forbi
Lørdag d. 17. Juni 2023 kl. 9:30

Sattrup-Monbjerg Forsamlingshus
Sattrupvej 47, 8752 Østbirk
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www.forsamlingshuse.dk
Husk af Opdatere jeres stamdata... 

I forbindelse med hjemmesiden – www.forsamlingshuse.dk ”For-
samlingshus Portalen” – er det vigtigt, at du/i får registreret jeres 
CVR-nr. på huset. Jeres CVR-nr. kan nemt findes på hjemmesiden  
www.virk.dk. 

Det er vigtigt, at jeres cvr-nr. er registreret, idet det bl.a. skal bruges 
i forbindelse med registrering af Ledelses- og Bestyrelsesansvars-
forsikring.

Vi opfordrer derfor alle aktive medlemmer til at tjekke, at jeres CVR-
nr. er korrekt registreret på hjemmesiden – www.forsamlingshuse.
dk. 

I skal blot logge ind med jeres medlemslogin øverst til højre på 
siden. Efterfølgende skal CVR-nr. indtastes under husets adresse.

Har du fået registreret jeres Forsamlingshus 
cvr-nr. på Forsamlingshus Portalen?
Af Kjeld Brok Pedersen, Næstformand

Har du ikke adgang:
Har du ikke adgang til portalen, 
så skriv til it@forsamlingshuse.dk 
og anmod om at få adgang til at 
tilrette info om jeres Forsamlings- 
hus. 

IT-support svarer rimelig hurtigt – 
og har I spørgsmål, kan vi hjælpe 
jer.
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Landsforeningens
årsmødet 2023
Af Bent Mikkelsen og Hans-Otto Riisom Højby forsamlingshus

I Kværndrup forsamlingshus var der lørdag den 
29.04.2023 mødt en talstærk forsamling frem af in-
teresserede medlemmer. Efter morgenbordet start-
ede mødet med dagsorden iflg. vedtægterne.

Efter beretning og regnskab var der stor spørgelyst. 

Der var en del kritik af foreningens hjemmeside, som 
hen over årene havde kostet rigtig mange penge – og 
stadig ikke er funktionel. Der blev foreslået helt at 
skrotte systemet og starte på ny. Højby nævnte vore 
eget system ForeningLet, som detaljeret forklarer 
hvad og hvordan – se demoen på nettet (28 min.)

Der blev også skabt tvivl om momsreglerne for kon-
tingent m.m. – det har landsforeningen gjort rede 

for under medlemsservice. Der var andre der havde 
spørgsmål om hvordan bestyrelserne håndterer 
deres forskellige opgaver. Højby foreslog at oprette 
et elektronisk erfa-forum – alternativt kan der 
måske etableres en brevkasse i landsbladet, hvor 
løsninger af principielle problemer kan vises. Hvem 
skal administrere det – et brevkasseudvalg! 

Er der opgaver udvalget ikke selv kan svare på, vil vi 
foreslå at landsforeningen køber ekstern hjælp – der 
er jo penge nok på kontoen. Kunne brevkassen ikke 
ligge på hjemmesiden – jo selvfølgelig – men det er 
ikke alle der er obs på siden, men husker jeg ret var 
der mere end 60% der åbnede/læste bladet.

Håber vores nye formand er frisk på alle opgaverne.

Kværdrup Forsamlingshus dannede rammerne om Landsforeningens årsmøde 2023.
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STABELSTOLE 
I PROFESSIONEL KVALITET

Banquet Steel stabelstol
Art.nr. 100315 - Sort, Rødgrå & Sort-kunst

LISTEPRIS FRA

229.-ekskl. moms

Økonomi Polster
Art.nr. 100496 - Rød, Sort & Mørk Grå

LISTEPRIS

349.-ekskl. moms

Stoleovertræk til Banquet Steel
Art.nr. 101971 - Hvid

LISTEPRIS

155.-ekskl. moms

Zown XXL Bordvogn inkl. 18 
borde XXL 180
Art.nr. 105935

LISTEPRIS

19.977.-ekskl. moms

Bertram med polster
Art.nr. 100494 - Sort & Grå

LISTEPRIS

579.-ekskl. moms

Bertram stabelstol
Art.nr. 100499 - Sort & Grå

LISTEPRIS

299.-ekskl. moms

1.435  anmeldelser

SPAR OP TIL 
20%

Ring og bestil på 89 12 12 00

Der tages forbehold for trykfejl, prisændringer, udsolgte varer, afgiftsæn-
dringer og force majeure. Alle priser er ekskl. moms. Tilbuddene gælder til 
og med  30.06.2023
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Svaret er ganske simpelt.
Fordi sammen kan vi mere end hver for sig.

Som erhvervskunde i Norlys får du ikke kun rådgivning 
om pris. Du får også et værdiskabende partnerskab, der 
sætter fælles mål. Det sikrer fuld effekt af din investering, 
og giver jer plads til at udvikle virksomheden og indfri 
jeres ambitioner.

Hvorfor vælge et 
samarbejde med Norlys?

KONTAKT OS OG FÅ ET TILBUD

Vi tilbyder:
El, gas og ladeløsninger til el- og hybridbiler

https://norlys.dk/erhverv/partner/danske-forsamlingshuse
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Reference
Mojn Anders
Tak for sidst, og tak for en helt igennem 
vellykket aft en - som ikke mindst skyldte 
jer på scenen. Jeg har bare i løbet af 
weekenden fået så mange positi ve 
ti lbagemeldinger (god underholdning, 
vellykket arrangement m.m.).
Ha’ det godt - vi ses igen næste år.   

Venlig hilsen
Ott o Jørgensen
Bolderslev Forsamlingshus 

Den musikalske historie 

om Kim Larsen
Anekdoter, sjove historier og god musik - Anders Munch optræder med et anderledes 
show, hvor der lægges vægt på Storytelling såvel som musikken. Anders Munch starter 
den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: 
Koncert ca. 2 x 50 min.
Lyd- og lysprodukti on ti l maks. 150 personer 
Vi medbringer sanghæft er ti l publikum
inkl. kørsel og evt. brobizz (ti l Bornholm gælder dog, at der skal ti llægges 
færgeoverfart + overnatning) 

Du kan vælge mellem følgende: 
Duo Setup (2 x sang og 2 x guitar)
Trio Setup (2 x sang og 2 x guitar og 1 x trommer)

Hvad kan du forvente
Anders Munch vægter den ”rene vare”. Intensitet og dynamik - og der næres dyb respekt for de traditi onelle rødder 
i musikken. Anders har et bredt og alsidigt program med egne sange samt toner fra Kim Larsen og Gasolin’ og har 
 specialiseret sig i både at spille og fortolke Kim Larsens musik.

Booking og forespørgsel 
Munch Management 

Anders Munch
Mobil: 20200171 
Mail: anders@andersmunch.dk
Web: Andersmunch.dk 

den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: SPECIELT 
TILBUD 
ti l Foreningen 

af Danske 
Forsamlingshuse
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Lokalforeninger
Vestsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Isabella Estupinan Hjordrup
Tlf. 6167 5910
Mail: 9estupinan@gmail.com

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Henriette Staal-Hansen
Mail: staalhansen@privat.dk 
Tlf.: 2062 6802

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Sys Jørgensen
Tlf: 2913 8066
Mail: formand@fynske-forsamlingshuse.dk

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Lonni Stensdal
Tlf.: 2962 2016 / 7682 8361
Mail: lonnistensdal@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Kristian Nytoft
Tlf.: 2330 6099
Mail: kn@nytoft.com

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.com

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Magda Jensen
Tlf: 3020 4482
Mail: magda.je@outlook.dk

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net
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Søs Egelind

Anne Dorte
Michelsen

Flemming Jensen

Annette Heick

Johannes Langkilde 

David TradsAnders Bircow

Kathrine Lilleør

Kurt Flemming

Koncerter og foredrag til forsamlingshuse 

E-mail: mail@bifald.dk · tlf. 7026 0100
Lune Carlsen

https://bifald.dk/
https://hardsoft.dk/
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Formand
Isabella Estupinan Hjordrup

 6167 5910
 formand@forsamlingshuse.dk

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshuse.dk

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 tbc@hardsoft.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Kristian Jepsen

 2498 6959 / 4050 9373
 formand@gjesingforsamlingshus.dk

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand 
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588
 nformand@forsamlingshuse.dk

Sekretær og bladudvalg  
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 sek@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Lonni Stensdal

 2962 201
 lonnistensdal@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 vibegaard@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Niels Peter Landmark

  4057 5078
 nplandmark@gmail.com
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Har du tjekket jeres forsamlingshus billede på por-
talen – www.forsamlingshuse.dk ?

Vi ser stadig en del forsamlingshuse, som ikke har op-
dateres deres side på på ”Forsamlingshusportalen” – 
www.forsamlingshuse.dk og søger man på jeres hus – så 
ser den måske ud som følgende:

Dette forsamlingshus ville se mere spændende ud, hvis 
der var et billede og evt. en beskrivelse?  Måske har I ikke 
fået adgang hertil?

Nogle gange står der et forældet telefon nr. – og I går 
måske glip af udlejning af forsamlingshuset?

Har du tjekket jeres billede?
Af IT-udvalg, Thomas Bang Christensen og Kjeld Brok Pedersen

Send derfor en mail til:
it@forsamlingshuse.dk og 
anmod om at få adgang 
til at tilrette info om jeres 
Forsamlingshus. 

IT-support svarer rimelig 
hurtigt – og har I spørgsmål, 
kan vi hjælpe jer.

Har du input?
Kontakt redaktionen på blad@forsamlingshuse.dk 

hvis du har input til vores foreningsblad.

Gode ideer, spændende tiltag eller blot et lille pip fra 
hverdagen kan interessere og inspirere andre.

Skriv gerne!



Ansvarlig: Key Account Manager, Jacob Lousdal - Sydhavnsgade 18 - 2450 København SV
Tlf. 22981649 - Mail: JJLO@falck.dk - www.falck.dk

Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte vores salgsafdeling - Tlf.  70221420 - Mail: falckteknik@falck.dk 

 Brandmateriel

 Skabe  og andet  tilbehør  til brandmateriellet

 Hjertestartere  og tilbehør

 Øjenskyl  

 Forbindingssto�er

 Alt indenfor  skiltning  af brandmateriel,
 flugtveje  og sikkerhed

 Sikkerhedsudstyr

 Falck tilbyder følgende produkter 

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandmateriel

 Årlig serviceeftersyn af Hjertestartere

 Årlig lovpligtigt eftersyn af ABDL døre

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandventilation

 Eftersyn af Øjenskyl

 Eftersyn af Forbindingssto�er

 Eftersyn af Genoplivningsku�erter

 Falck tilbyder følgende service ydelser

Vi er klar til at rådgive, samt vejlede jer i lovgivningen på brandområdet. 
Ny aftale indgået med Falck

https://WWW.SRO.DK
https://www.falck.dk/
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